
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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Etyeki búcsú
200 éves 

az Etyeki Sarlós Boldogasszony plébániatemplom

2016. július 1. péntek

Etyeki mûvészek kiállítás-megnyitói három helyszínen:
10 órakor a Segítô Kéz Szociális Intézményben (Magyar u. 1.),

16 órakor a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvodában (Búcsú tér)
18 órakor Bredák Ilona kiállítása a Magyar-kút Könyvtár és

Közmûvelôdési Intézmény galériában

15-17 óráig Kézmûves foglalkozások és gyermekmûsor a könyvtárnál

2016. július 2. szombat

11 órakor az Etyeki Kézmûves Önképzô Kör Egyesület kiállításának
megnyitója a Magyar-kútnál

11 órakor a püspöki szentmisét Spányi Antal megyéspüspök 
mutatja be a római katolikus templomban

utána: Sarlós Boldogasszony népi búcsúja a templomkertben
17 órakor a Signum Kórus koncertje a rk. templomban

18.30 órától élôzene a Körpincében: 
Barbi és a lúzerek – Vokál Akkord Band
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Futócipôben 
a Balaton körül

Petô Alíz, Bacsa-Halász Renáta,
Birkásné Vona Sarolta, Kovács Nóra és
Csizmadia Gábor, az Etyeki Tanerôk
csapata a X. ULTRABALATON verse-
nyen körbefutották a Balatont. A 220
km-es távot egy nap alatt kellett meg-
tenni, melyet az etyeki iskola pedagógu-
sai 21 óra 44 perc alatt egymást váltva
teljesítettek.

30 éves általános iskolai osztálytalálkozót tartottak az egykori diákok 
és tanáraik a Buzál-Mórocza Pincészetben

Úrnapi oltár

Kôvári Attila képeibôl nyílt
kiállítás a Borangolón a
könyvtár galériában. 

Pap Géza látta vendégül a harmadik Etyeki Erdélyiek Találkozójának 
résztvevôit a Czimeres Pálinkaházban

Nagy Gábor, Egger Géza 
és a tanítványok szórakoztatják 

a közönséget
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Ballagás a tízes iskolába
Fotó: Szabó Imre
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Az Újhegyi úton április 5-én „Újhegyi piknik és egyéb
kalamajkák” címmel hívták meg a lakók a vállalkozókat egy
beszélgetésre, ahol elmondták sérelmeiket, kéréseiket. Többek
között: „nagyon kellemetlen a hangos zene, az éjféli tûzijáték”
…  „nagyon kellemetlen, amikor az ember kilép az ajtaján, dol-
gozna a kertben és mellette italozó vendégek jelenlétét, tekintetét
kell elviselnie. Kérjük, hogy lehetôleg az ilyen teraszokat vegyék
körbe valamilyen kerítéssel, sövénnyel vagy valamilyen takaró al-
kalmatossággal” … „a rendezvényre érkezô autók számát lehetô-
leg racionális mértékben próbálják meg korlátozni, mérjék fel,
mennyi autót tudnak fogadni és lehetôleg errôl egyeztessenek a
résztvevôkkel is” … „az utcában lakó termelôk és lakók lehetôleg
ne fizessenek részvételi költséget a Piknik esetén, ha árulni akar-
nak. Nem arról van szó, hogy komplett standokat, lacikonyhákat
vagy borsátrat akarnának mûködtetni, hanem saját diójukat,
szôlôjüket tennék ki egy asztalkára” … „a bekerítetlen, magán-
tulajdonban lévô telkek területére letelepedô vendégek figyelmét
hívják fel arra, hogy ne használják azt” … „a szemetet illetôen:
lehetôleg annyi kukával rendelkezzenek, amennyiben elfér az ál-
taluk termelt hulladék, így sem a kutyák, sem a rókák nem tud-
ják azt kibontani és széthordani” … „többen nehezményezzük a
buszok beengedését az utcába”

„Remélni merjük, hogy a gasztronómia szerelmesei fognak eb-
be az utcába járni, akik bort kóstolnak, jókat esznek, beszélget-

nek, zene szûrôdik ki a  pincékbôl..., s remélni merjük, hogy Pali
gasztrosétány ötlete ezen szellemiség vezérfonala mentén valósul
majd meg.”

A vállalkozók nevében a Gasztrosétány megálmodója, Ró-
kusfalvy Pál ígéretet tett, hogy igyekeznek a problémákat or-
vosolni és megteremteni a feltételeket a „békés egymás mellett
élés” érdekében. Elmondta, hogy a fejlesztési elképzelések
meg valósulása után jelentôsen javulnak az élet- és munkakö-
rülmények, az ingatlanok felértékelôdnek.

Tessely Zoltán május 12-ére lakossági fórumra hívta az etye-
kieket – az esôs idô ellenére zsúfolásig megtelt az óvoda étter-
me érdeklôdôkkel. A területfejlesztésért felelôs miniszterelnö-
ki biztos elmondta, hogy azért „csak” most tartotta ezt a fóru-
mot, mert nem ötletbörze szinten, hanem kézzelfogható ered-
mények, tervek tudatában, konkrét közösségi célok érdekében
szeretnék tájékoztatni az etyekieket. 

Elsôként Garaguly Tibor polgármester beszélt az önkor-
mányzat települést érintô terveirôl, a folyamatban lévô mun-
kákról (orvosi rendelô és iskola tetôfelújítása, utak, járdák épí-
tése, sportcsarnok, mûfüves pálya, sport camping pályázati elô -
készítése, innovációs park létesítése… stb.) Elmondta, hogy ez
a nagy összegû fejlesztési ígéret nagy megtiszteltetés, kitünte-
tés Etyeknek, tudnunk kell vele élni, együtt gondolkodni.

Újhegyi fejlesztés
Januári számunkban Tessely Zoltán miniszterelnöki biztos tájékoztatta olvasóinkat, hogy a kormányzat ebben az évben

több mint egymilliárd forint fejlesztési pénz felhasználásáról döntött, melynek során elsôsorban az újhegyi Gasztrosétány inf-
rastrukturális fejlesztését tûzte ki célul. A hír hatására elindultak a találgatások, az ötletek, hogy mire lehetne még költeni a
falu más területein, hogyan kellene orvosolni a kellemetlenségeket…   
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Ha megvalósulnak ezek a fejlesztések, a hasznait az egész tele-
pülésnek élveznie kell. Olyan lendületet kaphat Etyek, amivel
a gazdaság, a civil társadalom öngerjesztô folyamatokat tud
beindítani és a gazdasági növekedés jobb létet tud teremteni.
„Részemrôl ez teljes mértékben támogatandó” – zárta szavait.

Rókusfalvy Pál az etyeki borászat fejlôdésérôl beszélt Tör-
ley Józseftôl a mai sokszínû borászati, turisztikai és gasztronó-
miai lehetôségekig. Kérésére készítette a Bord Építész Stúdió
azt a tervet, amelyet tovább gondolásra alkalmasnak talált a
2015 decemberében megalakult tervelôkészítô bizottság. 

Dr. Molnár Krisztián a Fejlesztési Tanács elnöke a munka
jelenlegi állásáról számolt be. Az elmúlt év decemberi kormány-
határozat értelmében a Bicske-Tarján kerékpárút (15 km) meg-
építésére a kormány 1,175 milliárd Ft-ot, Etyeken a gasztrosé-
tány, települési turisztikai központ fejlesztésére 1,1 milliárd Ft-
ot biztosít. A tervezés során komoly mûszaki problémákat kell
megoldani pl. az Újhegyi úton a csatornázás, vízelvezetés kiépí-
tése okoz nehézséget ill. a másik konkrét projektnél, az Óvoda
utcai svábháznál meg kellett vizsgálni, hogy az épület egyálta-
lán alkalmas-e a felújításra, használható-e a távlati célok megva-
lósítására. A késôbbiekben ez az épület – a biztos úr ötleteként
– kitelepítettek házaként funkcionálna. „Olyan fejlesztéseket sze-
retnénk idehozni, melyek nemcsak az idelátoga-
tók, de a helybeliek igényét is kielégítik, ezért is
tárgyaltunk mind a négy szôlészeti központ kép-
viselôivel (Újhegy, Öreghegy, Kecskegödör, Öreg-
hegy) és a Borút Egyesülettel.” 

Elsô körben az újhegyi gasztrosétány teljes
közmûvesítése: földkábelek, vízvezeték és csa-
tornahálózat, gázvezeték, informatikai rend-
szer kiépítése; a két út szilárd ill. zúzalékos
burkolattal ellátása a feladat, majd egy egész
településre vonatkozó egységes arculatterve-
zés, elsôsorban azoknak az elemeknek a meg-
tervezése, amelyeket a jövôben látni szeret-
nénk Etyek minden pontján: utcabútorok, vi-
lágítótestek, információs berendezések, útba-
igazító táblák. A településfejlesztési koncepció
az összes késôbbi fejlesztést megalapozza, ter-
vekkel, megvalósíthatósági tanulmányokkal. A
lakosság igényeit figyelembe véve a másik há-
rom borászati központban (Öreghegy, Kecs-
kegödör, Körpince) a közvilágítás kiépítését és
korszerûsítését végzik el az elsô ütemben. 

Szintén konkrét igényre szeretnék a Bicske-Tarján kerék -
pár utat fizikálisan is összekötni Etyekkel, mely a Gasztrosétány
északi oldalától indulna, majd a boti út, régi 1-es út, Három-
rózsa útvonalon a Galagonyáson keresztül csatlakozna a meg-
lévô bicikliúthoz. 

A fejlesztési munka végsô határideje (elszámolásokkal
együtt) 2017. június 30-a, azonban az újhegyi útépítés kivéte-
lével minden fejlesztésnek ebben az évben meg kell valósulnia.
Vélhetôen augusztus végéig lezajlanak a közbeszerzési eljárá-
sok és szeptemberben át tudják adni a terepet a kivitelezôknek.

Második ütemként – figyelembe véve a lakossági és vállal-
kozói igényeket – mindenképpen szeretnék a másik három tu-
risztikai központ további fejlesztését beütemezni. Az egész te-
lepülés területén információs táblákat telepíteni és wifi-rend-
szert kiépíteni, valamint a Magyar-kútnál lévô három nagy táv-
vezeték oszlopot eltüntetni, a kábelt föld alá vinni és a környe-
zetet közösségi térré formálni. 

Az est további részében a még felmerült lakossági kérdé-
sekre válaszoltak az illetékesek, majd a két és fél órás tájékoz-
tatás után kisebb csoportokban, kötetlenül folyt tovább a be-
szélgetés. 

Sz.E.

Garaguly Tibor, Tessely Zoltán, Rókusfalvy Pál és dr. Molnár Krisztián
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Utcafelújítás, járdaépítés
Befejezôdött a Szabadföld utca teljes felújítása, a forgalom-

nak átadásra került. Lakó-pihenô övezetté nyilvánítjuk, a nagy
traktorok nem fogják használni az utat és 3 darab fekvôrendôr
kerül kihelyezésre. 

A Temetô, Honvéd és Mester utcáknál kértünk árajánlatot
és tervezzük az útpadkák nyesését, mely az útról az árokba ve-
zeti a felszíni csapadékvizet, ezáltal az utak minôsége kisebb
mértékben romlik. Következô lépésként – amennyiben szüksé-
ges –, mindhárom utcában tisztításra, mélyítésre kerülnek a
vízelvezetô árkok.

Mint ahogy mindannyian tapasztaljuk, a templom elôtt a
Magyar utca és az Óvoda utca között megkezdôdött a járda-
felújítás, melyet etyeki vállalkozó, Farkas Adolf munkatársaival
folyamatosan készít. A járdafelújításról a képviselôtestületünk
döntött, a templomfeljáratoknál egyeztetésre került a katolikus
egyházzal és Mészáros Péter atyával a járda csatlakozása a temp-
lom lépcsôjéhez.  A járdánál felújításra kerül a gyógyszertárhoz
vezetô átjáró is. 

Nagy örömünkre szolgálna, ha a templom mellett lévô
üzlettulajdonosok kapcsolódván a járdafelújításhoz, az üz-
leteikbe vezetô felfagyott betonos járdát és lépcsôt is felújí-
tanák.

(A járdafelújítást végzô vállalkozó ezúton szeretné kifejezni
köszönetét az etyeki TÜZÉP munkatársainak a gyors és korrekt
anyagbeszerzésért és szállításért. – Szerk.)

Közvilágítás korszerûsítés
Hamarosan kiírásra kerül a közbeszerzés a közvilágítás kor-

szerûsítésére Etyek területén ESCO pénzügyi finanszírozás ke-
retén belül. Modern, 21-i századi, energiatakarékos led lámpák
kerülnek kihelyezésre, amennyiben sikeres lesz a közbeszerzé-
si eljárás.

Fogadóóra
Lakossági kérdésként felmerült, hogy miért nincs a polgár-

mesternek fogadóórája. 2011 óta minden hónap elsô szerdáján
13 és 17 óra között tart a polgármester úr fogadóórát, de ter-
mészetesen ezen idôponton kívül is bármikor fordulhatnak
hozzá kérdéseikkel. A képviselôi fogadóórát a bevezetése után
fél évvel megszüntettük, mivel nem volt rá lakossági igény. A
képviselôk is várják a lakosság kérdéseit, megoldandó felada-
tokkal kapcsolatos megkereséseket a webetyek honlapján talál-
ható elérhetôségek bármelyikén.

Kihívás Napja
Évek óta megrendezésre kerül a Kihívás Napja Etyeken. Az

idén is a szokásos idôben és helyen találkoztunk és nagy örö-
münkre szolgált, hogy sok iskolás csatlakozott a rendezvény-
hez. A Kihívás Napjának ôszi párja az Egészségszüret, melyet
idén egész napos sport és „egészségnapként” szeretnénk meg-
tartani. Igény esetén évszakonként, esetleg havonta szervezünk
hasonló közös mozgásra buzdító programokat. 

Fôutca felújítása
Etyek fejlôdése, fejlesztése kapcsán akár nagyközség mara-

dunk akár várossá válunk, fontosnak tartjuk, hogy Etyek fôut-
cája milyen stílusú lesz, milyen környezet fogadja az ideérkezô-
ket, az átutazókat, milyen életérzést és komfortot biztosít az itt
lakóknak. 

Várjuk azon etyekiek, vállalkozók, civil szervezeti tagok,
köz gondolkodók, önkéntesek jelentkezését, akik gondolataik-
kal, munkájukkal, együtt gondolkodva segíteni szeretnék
Etyek fôutcájának megújulását. A munkacsoportban való rész-
vételi szándékot a polgarmester@etyek.hu és a titkarsag@ -
etyek.hu e-mail címre várjuk 2016. június 15-ig.

Garaguly Tibor polgármester

Tûzgyújtási tilalom szeptember 1-ig!
Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Etyek

Nagyközség Önkormányzatának Képviselô-testületének
12/2009. (VI.25.) számú rendelete alapján a kerti hulladékok
égetése március 1. és április 30., valamint szeptember 1. és no-
vember 30. közötti idôszakban hetente kétszer: keddi és pén-
teki napokon 9 és 18 óra közötti idôszakban történhet!

Hétvégén és ünnepnapokon az égetés szigorúan TILOS!
Tisztelettel: dr. Ivanyik Andrea jegyzô
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Határozatok
a májusi képviselô-testületi ülések jegyzôkönyvébôl

139/2016. (V.03.) – Tulajdonosi hozzájárulás az ön-
kormányzati tulajdonban lévô Etyeki Nyelvoktató Német
Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Mûvészeti Isko-
la (2091 Etyek, Magyar u. 2.) épülete tetôszerkezetének
felújításához

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete tu-
lajdonosi hozzájárulását adja a tulajdonában lévô, 2091 Etyek,
Magyar u. 2. (4 hrsz. kivett általános iskola) szám alatti épület
- melyben az Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általá-
nos Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskola mûködik - tetôszerke-
zetének felújításához. A felújítást az elôterjesztés 1. számú
mellékletében meghatározott mûszaki tartalommal, a kiválasz-
tott Blachprofil 2 márkájú, „Mat 35 Standard TK 750/TKep
750” színû cserepes lemez beépítésével végezhetik.

142/2016. (V.10.) – Döntés a Társadalmi és környeze-
ti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés TOP-
1.2.1-15 címû pályázathoz kapcsolódó konzorciumi meg-
állapodás „Term sheet”- tervezetérôl

A testület úgy dönt, hogy a „Társadalmi és környezeti
szempontból fenntartható turizmusfejlesztés TOP-1.2.1-15”
címû kiírt pályázathoz kapcsolódó konzorciumi Megállapodás
alapját meghatározó - az Önkormányzat, mint konzorcium ve-
zetô és az Edeck Vinum Europae Egyesület konzorciumi tag
valamint az Etyeki Borút Egyesület együttmûködô tag - az elô -
terjesztés 1. számú mellékletét képezô, módosított „Term she-
et”- tervezetet a 7.) pontban foglalt kiegészítéssel elfogadja.

145/2016. (V.19.) – Etyek Nagyközség közrendjérôl
és közbiztonságáról szóló beszámolóról

A testület megtárgyalta és elfogadja a Bicskei Rendôrkapi-
tányság kapitányságvezetôjének Etyek Nagyközség közrendjé-
rôl és közbiztonságáról szóló beszámolóját.

146/2016. (V.19.) – Döntés a Hrobil Next Nonprofit
Kft. által a TOP-1.4.1-15 számú felhívásra benyújtandó
pályázathoz szükséges nyilatkozat és hozzájáruló igazolás
aláírásáról

A testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Hrobil
Next Nonprofit Kft. (Törökbálint, Baross utca 12.; ügyvezetô:
Dr. Holndonner Róbert László) által a TOP-1.4.1-15 számú
felhívásra benyújtandó pályázathoz szükséges hozzájáruló iga-
zolást és nyilatkozatot – az elôterjesztés melléklete szerinti tar-
talommal – aláírja. Az elôterjesztés melléklete szerinti nyilatko-
zat és hozzájáruló igazolás aláírásával az Önkormányzat sem
most, sem nyertes pályázat esetén a fenntartási idô alatt anyagi
kötelezettséget nem vállal.

153/2016. (V.19.) – Döntés Etyek Község Önkor-
mányzat Képviselô-testületének a Képviselô-testület és
Szervei Szervezeti és Mûködési Szabályzatáról szóló
5/2012. (II. 17.) önkormányzati rendeletének 4. függelé-
ke módosításáról 

A testület úgy dönt, hogy az Etyeki Polgármesteri Hivatal
Szervezeti-és Mûködési Szabályzatának az elôterjesztésben foglalt
módosításával egyetért, és 2016. június 1. napjától engedélyezi a
hivatali köztisztviselôi létszám további 1 fô köztisztviselô foglal-
koztatásával történô bôvítését, jogi és törvényességi referens mun-
kakörben. A Polgármesteri Hivatal létszámemelésével járó költség
fedezetét, 2.400.000,- Ft-ot (bérköltség és járulékai) a 2016. évi
költségvetés általános tartaléka terhére állapítja meg. 

154/2016. (V.19.) – Átfogó értékelés Etyek Nagyköz-
ség Önkormányzata gyermekjóléti és gyermekvédelmi fel-
adatainak ellátásáról

A testület Etyek Nagyközség Önkormányzata gyermek-
jóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfo-
gó értékelést megismerte, megtárgyalta és úgy dönt, hogy a
gyermekek védelmérôl és a gyámügyi igazgatásról szóló
1997. évi XXXI. tv. 96.§ (6) bekezdésében foglalt jogköré-
ben eljárva Etyek Nagyközség Önkormányzata gyermekjó-
léti és gyermekvédelmi feladatainak 2015. évi ellátásáról
szóló átfogó értékelést, valamint annak részeként a Segítô
Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézmény beszámolóját a
2015. évi gyermekvédelmi tevékenységérôl Etyek települé-
sen elfogadja.

155/2016. (V.19.) – A Közbeszerzési Bíráló Bizottság
új tagjának megválasztásáról

A testület az Önkormányzat közbeszerzési feladatainak el-
látására a 8/2016. (I.08.) számú határozattal létrehozott Köz-
beszerzési Bíráló Bizottság tagjának tartós távolléte miatt a Bí-
ráló Bizottság új tagjává dr. Ivanyik Andreát, Etyek Nagyköz-
ség jegyzôjét választja meg. A Közbeszerzési Bíráló Bizottság
tagjai: elnök: Palotai Zoltán Településfejlesztési, Mûködtetési
és Vagyongazdálkodási Bizottság külsôs tagja, tagjai: dr. Lé-
nártné Till Cecília a Kulturális, Sport, Szociális és Egészség-
ügyi Bizottság külsôs tagja, Fehér Éva a Pénzügyi, Ügyrendi,
Összeférhetetlenségi és Vagyonnyilatkozatokat Vizsgáló Bi-
zottság külsôs tagja, Sávai Rita a Polgármesteri Hivatal Pénz-
ügyi Csoportjának vezetôje, dr. Ivanyik Andrea Etyek Nagy-
község Jegyzôje.

156/2016. (V.19.) – Döntés Értékelô Bizottság tagja-
inak megválasztásáról

A testület a Kenderföldi telkek megvételére benyújtott pá-
lyázatok értékelésére az 52/2016. (II.11.) számú határozattal
létrehozott értékelô Bizottság tagjának tartós távolléte miatt a
Bíráló Bizottság új tagjává Dr. Ivanyik Andreát, Etyek Nagy-
község jegyzôjét választja meg;

Az Értékelô Bizottság tagjai: elnök: Fehér Éva Pénzügyi,
Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és Vagyonnyilatkozatokat
Vizsgáló Bizottság külsôs tagja, tagok: Németh Lajosné Tele-
pülésfejlesztési, Mûködtetési és Vagyongazdálkodási Bizottság
külsôs tagja, dr. Ivanyik Andrea jegyzô.

157/2016. (V.19.) – Döntés az Inter-Ambulance Zrt.
Biatorbágy Város Önkormányzatával történô megbízási
szerzôdés és az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral lét-
rejövô finanszírozási szerzôdés aláírásának hozzájárulásáról

A testület hozzájárul Biatorbágy, Etyek és Herceghalom
közigazgatási területén a lakosság hétközi és hétvégi orvosi
ügyeleti ellátására vonatkozóan az Inter-Ambulance Zrt. és Bi-
atorbágy Város Önkormányzata között létrejövô megbízási
szerzôdés, valamint az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral
létrejövô finanszírozási szerzôdés aláírásához.
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FIZETETT ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

158/2016. (V.19.) – Tájékoztatás a Fejér Megyei Kor-
mányhivatal törvényességi felügyelet II. féléves célfelada-
táról

A testület a „Tájékoztatás a Fejér Megyei Kormányhiva-
tal törvényességi felügyelet II. féléves célfeladatáról” címû
elôterjesztést megtárgyalta; a Fejér Megyei Kormányhivatal
2016. október 31. napjáig elvégzendô, az önkormányzat
egészségügyi tárgyú rendeleteire irányuló célvizsgálatát tu-
domásul veszi. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az
egészségterv elkészítése miatt a szükséges tárgyalásokat foly-
tassa le. Utasítja a polgármesteren keresztül a jegyzôt, hogy
a kormányhivatal részére szükséges dokumentumokat határ-
idôben továbbítsa valamint a Nemzeti Jogszabálytárba a
rendeletet/rendeleteket a megjelölt határidôig töltse fel.

159-165/2016. (V.19.) – Civil szervezetek pályázatai-
nak elbírálásáról

A testület úgy dönt, hogy
- az Etyeki Hosszúlépés Kulturális Egyesületet 60.000,- Ft-

tal támogatja
- az Etyeki Állatvédôk Egyesületét 50.000,- Ft-tal támogatja
- az Etyeki Horgász Egyesületet 100.000,- Ft-tal támogatja
- a Signum Etyeki Kórusok Egyesületét 85.000,- Ft-tal tá-

mogatja
- a Hungaro Fondo Nonprofit Kft.-t 100.000,- Ft-tal tá-

mogatja
- az Etyeki Borostyán Nyugdíjas Klub mûködését 75.000,-

Ft-tal támogatja
- az Etyeki Hosszúlépés Kulturális Egyesület Etyeki Sarlós

Boldogasszony Búcsúi programját 75.000,- Ft-tal támogatja,
továbbá biztosítja a népi körhinta térítésmentes használatát.

166/2016. (V.19.) – Az Etyeki Hosszúlépés Kulturális
Egyesület 2016.09.24-én megrendezésre kerülô szüreti
felvonulás programjának támogatásáról

A testület úgy dönt, hogy az Etyeki Hosszúlépés Kulturális
Egyesület 2016.09.24-én megrendezésre kerülô szüreti felvo-
nulás programját nem támogatja.

167/2016. (V.19.) – Az Etyeki Búcsú programterveze-
tének és költségvetésének elfogadásáról

A testület a 2016. évi Etyeki Búcsú programtervét és költ-
ségvetését az alábbiak szerint fogadja el (program a 4. oldalon).

Költségvetés, felhasználás célja (bruttó) 
Gyermekmûsor 70 000 Ft
Kézmûves foglalkozás anyagköltsége 10 000 Ft
Kiállításokhoz installációs költség 15 000 Ft
Elôadók, közremûködôk ajándéka 10 000 Ft
ARTISJUS díj 5 000 Ft
Összesen: 110 000 Ft
Az etyeki búcsú költségvetése a Magyar-kút Könyvtár és

Közmûvelôdési Intézmény közmûvelôdési keretébôl kerül fi-
nanszírozásra. 

168/2016. (V.19.) – Döntés a Boti út 45. szám alatti
présházba tervezett önkormányzati tulajdonú borászat pá-
lyázati elôkészítéséhez és megtervezéséhez szükséges ár-
ajánlatok bekérésérôl

A testület meghatalmazza Garaguly Tibor polgármestert a
Boti út 45. szám alatti présházba tervezett önkormányzati tu-
lajdonú borászat pályázati elôkészítéséhez és megtervezéséhez
szükséges árajánlatok bekérésére.

169/2016. (V.19.) – Döntés az Etyek patak kotrására
beérkezett árajánlatok elbírálásáról

A testület úgy dönt, hogy a S+S Aqua Kft-t (Kunszentmik-
lós, Fenyô u.6.) bízza meg az Etyek patak kotrására nettó
908.000,- Ft+Áfa, összesen 1.153.160,- Ft kivitelezôi díj elle-
nében. 

170/2016. (V.19.) – Döntés Bicske Város Önkor-
mányzata településrendezési eszközeinek módosítására irá-
nyuló eljárásban való részvételrôl

A testület a településfejlesztési koncepcióról, az integrált
településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszkö-
zökrôl, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézmé-
nyekrôl szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm.rend. 32.§, 38.§ és
41.§ alapján Bicske Város Önkormányzata által indított, Bics-
ke településszerkezeti terv és szabályozási terv módosítására
irányuló eljárásban nyilatkozik arról, hogy a véleményezési sza-
kaszban nem kíván részt venni, véleményt nem nyilvánít.

171/2016. (V.19.) – Döntés Etyek településrendezési
tervének módosításáról

A testület úgy dönt, hogy a 300/2014 (IX.10.) számú ha-
tározatát visszavonja.

172/2016. (V.19.) – Döntés Etyek településrendezési
tervének módosításáról

A testület úgy dönt, hogy Városy Péter egyéni vállalkozót
bízza meg a turisztikai pályázattal érintett 491 hrsz-ú, valamint
a 1545, 1546 hrsz-ú ingatlanok gyorsított eljárás keretében
történô településrendezési eszköz módosításának feladatával
bruttó 600.000,- Ft tervezési díjért, legkésôbb 2016. decem-
ber 31-i befejezéssel.

173/2016. (V.19.) – Döntés Etyek településrendezési
tervének módosításáról

A testület felkéri Garaguly Tibor polgármestert, hogy
Etyek település komplex településrendezési tervének módosí-
tására ismételten kérjen be legalább 3 db árajánlatot 2016. jú-
nius 5-ig.

174/2016. (V.19.) – Döntés „Etyek Nagyközség köz-
igazgatási területén megvalósítandó közvilágítás korszerûsí-
tés” projekt közbeszerzésének megindítása tárgyában

A testület úgy dönt, hogy „Etyek település közvilágításának
korszerûsítése 2016” projekt kapcsán elfogadja az NJ Kanizsa
Consulting Kft. által megküldött közbeszerzési ajánlati felhívás
tervezetét, valamint az Energy-Plan Tervezô és Szolgáltató Bt.
által készített tendertervek alapján megindítja a közbeszerzési
eljárást. Továbbá kiköti, hogy a tervezô nyilatkozzon, misze-
rint az új lámpatestek fényereje nagyobb, mint a jelenlegi lám-
patesteké.

(A testületi ülések jegyzôkönyve teljes terjedelemben – az elô ter jesz té   sekkel
egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hivatalban (ügy félfogadási idô-
ben), a könyvtárban és a www.webetyek.hu honlapon.)

Júniusi rendezvénynaptár
3-án (pénteken): Nagycsoportos óvodások ballagása
6-án (hétfôn): Pedagógusok köszöntése Pedagógus nap

alkalmából
10-én (pénteken): Nyitott könyv – Az Etyeki Versmon-

dók Köre nyitott estje a Segítô Kéz intézményben
18-án (szombaton): Szent Iván éjszakája – A Kerámia

Önképzô Kör, a Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési
Intézmény és a Segítô Kéz közös programja a Segítô Kéz in-
tézményben

19-én (vasárnap): Vakáció futam – Az Etyeki Futók
Egyesülete és a Horgász Egyesület rendezésében

20-24-ig: Alkotótábor az általános- és mûvészeti iskola
szervezésében

27-július 1-ig: Hittantábor a Katolikus Egyházközség
szervezésében
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AZBESZT

Összefoglaló a 2016. május 24-én, az iskola tetôszerke-
zetének cseréjével kapcsolatosan tartott tájékoztatásról

A tájékoztató meglepôen alacsony érdeklôdés mellett kezdô-
dött (kb. 20 fô). Elsôként Nyeste Ferenc iskolaigazgató úr ismer-
tette az egész tetôcserével kapcsolatos tényeket, adatokat.

Ezt követôen egy rövid összefoglaló következett az az-
besztrôl:

Az azbeszt a természetben elôforduló, több, különbözô összeté-
telû, szálas szerkezetû ásvány gyûjtôneve. Már idôszámításunk el-
ôtt több ezer évvel is ismerték és használták (pl. kanóc). Széleskörû
felhasználása az ipari forradalmat követôen indult meg. Kitûnô
tulajdonságainak (hô- és tûzállóság, savakkal szembeni ellenálló-
ság, elektromos szigetelô tulajdonság) köszönhetôen a XX. század
végére közel 3000 azbesztet tartalmazó terméket használtak. A fel-
használt mennyiség növekedésével párhuzamosan növekedett a ki-
termelt, szállított, feldolgozott azbeszt mennyisége is. 

Felhasználás szempontjából két nagy csoportot különböztethe-
tünk meg:

Szórt azbeszt (kb. 90%-ban azbesztet tartalmazó, kevés cement-
tel gyengén kötött, az emberi egészségre legkárosabb azbeszt termék.
Hamar (10-15 év alatt elöregszik és a málló azbesztszálak könnyen
a levegôbe kerülhetnek.)

Azbesztcement (az összes felhasznált azbeszt jelentôsebb része az
emberi egészségre lényegesen kevésbé kockázatos azbesztcement for-
mában kerül forgalomba. A cementben megkötött, a végtermékben
csak kb. 10-15% azbesztrostot tartalmazó termékbôl a veszélyt jelen-
tô szálak csak az anyag szétmorzsolásakor kerülnek ki a levegôbe.)

A tetôkön korábban elhelyezett palák az azbesztcement termé-
kek közé tartoznak.

Az azbeszthez kötôdô betegségeket (azbesztózis, tüdôrák) az
1960-70-es évektôl kezdték figyelemmel kísérni, melyek fôleg az-
besztbányászoknál, azbesztfeldolgozó munkásoknál jelentkeztek,
akik évtizedeken át, nagy koncentrációjú szálterhelésnek voltak
kitéve. Az azbeszt egészségügyi kockázatainak felismerését követô-
en 1983-2005 között fokozatosan betiltották alkalmazását az
EU-ban. 

Sajnos mind a mai napig hatalmas mennyiségû azbeszt talál-
ható különféle épületekben (Magyarországon egyes források
240.000 köbméterre becsülik ezt az értéket).

A szórt azbeszt eltávolításának nagyon komoly jogi, környezet-
védelmi és egészségügyi szabályzási háttere van. A cementált az-
beszttermékek esetében már sajnos hiányos a szabályozás, inkább
csak tapasztalati tényékre és a „szokásjog”-ra támaszkodhatnak a
bontást végzôk. Ezen esetekre, kizárólag a bontásban ténylegesen
résztvevô munkavégzôkre vonatkozóan vannak elôírások (pl. egyé-
ni védôeszközök).

A tájékoztató következô részben a mintavételezést és az ana-
litikai vizsgálatokat végzô cég képviselôje ismertette a mintavétel

folyamatát és a mérések eredményeit. A minta vétele szombaton
munka közben történt. Két levegô mintát és egy pormintát vizs-
gáltak meg. A levegô mintavétele a gyerekek légzés magasságá-
ban történt. A begyûjtött 3 minta egyikében sem volt azbeszt ki-
mutatható.

A kérdések-válaszok rész elsô kérdései az azbeszthez, a pala
bontásához és a vizsgálatokhoz kapcsolódtak. Az egyik hozzá-
szóló szülô elmondta, hogy körbetelefonálta az azbesztméréssel
foglalkozó cégeket, és mindenhol azt az információt kapta, hogy
a bontáshoz alkalmazott eljárás megfelel a bevett gyakorlatnak.

A kedélyek megnyugtatása érdekében a mérést végzô cég
képviselôje újabb vizsgálatokat ajánlott fel. A mintavételek helyei
késôbb kerülnek maghatározásra.

A továbbiakban felmerült a tetôcsere idôzítésének kérdése, az
építési terület nem megfelelô elhatárolása, a magasból lehulló
tárgyak és a por problémája, az építkezéssel kapcsolatos zajok és
a befejezés várható idôpontja is. A gyerekek biztonságát érintô
felvetések egy része már akkor megoldott volt (magas elhatároló
rács az építési terület megfelelô lezárására.) A többi felvetés meg-
oldására ígéretet kaptunk.

Felmerült a gyermekek fokozott tájékoztatása a tetôcsere
egészségügyi kockázataival kapcsolatosan is.

A kétórás tájékoztatás végére a résztvevôk egyetértettek ab-
ban, hogy javítani kell a kommunikációt és több figyelmet kell
fordítani a megfelelô idôben történô, részletes tájékoztatásra,
hogy elkerülhetôek legyenek az ehhez hasonló kellemetlen szitu-
ációk.

Orosi Tünde SZMK elnökhelyettes

Önkéntesség
A Hewlett Packard cégcsoportnál a május az önkéntesség

hónapja. Ennek már régi hagyománya van, ilyenkor a külön-
bözô területen dolgozó csapatok felkerekednek egy-egy nap-
ra és önkéntes munkát végeznek. Jártunk már Fóton a Nem-
zetközi Gyermekmentô Lovasterápiás központban, Hatvan-
ban a Bátor Tábor területén.  Idén az én csapatom úgy dön-
tött hogy személyes érdekeltségû helyszínt keres magának és
ennek köszönhetôen Etyekre látogatott az iskolába. Egy na-
gyon jó hangulatú napot töltöttünk ott. Az iskolával és a Szü-
lôi Munkaközösséggel egyeztetve lefestettük a tornatermi öl-
tözôben található padokat, illetve friss „festékruhát” kapott a
kinti játszóvár is. Az idô nekünk kedvezett, szép, napsütéses
idôben töltöttük a délelôttöt. Garaguly Tibor polgármester
úrnak köszönhetôen az óvodában ebédet is kaptunk a jól vég-
zett munka után. Nagyon szépen köszönöm kollégáimnak és
mindazoknak a segítséget, kedvességet és munkát, akik elôse-
gítették, hogy ez a projekt megvalósuljon! Remélem jövôre
lesz folytatás! 

Hárshegyi Laura
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Az hogy felnôttként miként viszonyulunk a sérült emberek-
hez, már gyermekkorban megalapozódik. Talán mindannyian
ôrzünk olyan gyermekkori pillanatot, amikor sérült emberrel
találkozva utunk során gyermekként olyan érdekesnek tûnt,
annyira másnak… Figyelmünket azonnal magával ragadta a
helyzet és ezernyi kérdés tolult a szánkra. Illetve tolult volna,
ha a minket kísérô felnôtt közbe nem lép: „Ne nézz oda, nem
illik megbámulni! … Pszt, maradj csöndben, meg ne merd kér-
dezni, nem illik…” Illendôségbôl csak lopva pillantottunk oda
és a kérdéseinket magunk próbáltuk megválaszolni kisgyerek-
ként nem túl sikeresen. 

Az évek óta mûködô érzékenyítô tréningeknek pont az a
feladatuk, hogy közel hozzák a gyerekekhez a sérült embere -
ket, kapcsolatot alakítva velük, saját élményeket szerezve ta-
pasztalat útján ismerje meg a különbözôséget a mindennapja-
ik terén, de a hasonlóságot is, hisz ôk is itt élnek közöttünk,
csak egy kicsit máshogy. Egy ideje már szerettünk volna érzé-
kenyítô tréninget szervezni Etyeken az általános iskolásoknak. 

Amikor felvettem a kapcsolatot a BULAKE (Buda-környé-
ki Látássérültek Közhasznú Egyesülete) programszervezôjével
Szikoráné Sivák Irénnel, és mesélt az évek óta mûködtetett is-
kolai programjukról, egybôl tudtam Ôk azok, akiket el kell
hozni az etyeki iskolások közé. A szükséges feltételek hallatán
pedig tudtam, ezt a programot a Magyar-kút Könyvtár és
Közmûvelôdési Intézményben lehetne kényelmesen lebonyo-
lítani. Az intézmény vezetôje Török Rita és munkatársai ko-
moly kihívásnak néztek elébe, mert a tetôtéri nagy rendezvény-
termet teljesen sötétíteni kellett, minden fényforrást kiiktatva.
(Az ember nem is gondolná, hogy a kulcslyukon mennyi fény
áramlik be és milyen zavaróan erôsen világít egy hûtôszekrény
panelgombja sötétben.) 

A program 3. osztályosok és annál nagyobb gyerekeknek
szól. Ôk már nem ijednek meg a sötétben, már jobban tudják ke-
zelni a szituációt és már van egy biztos írás, olvasás készségük.

Az egyesület 8-10 vak- és gyengénlátó munkatársa Buda-
pest agglomerációjából május 24-én, 25-én és 26-án reggelen-
ként a 7.20-as busszal érkezett Etyekre, ahonnan a Segítô Kéz
intézmény munkatársai szállították ôket a helyszínre, hogy elô -
készüljenek a csoportok fogadására. 

Három napon át osztályonként jöttek a gyerekek osztályfô-
nökeikkel a könyvtárba a 1,5 órás érzékenyítô tréningre. Üd-
vözlô beszélgetéssel fogadták a gyerekeket, meséltek az egye-
sületrôl, a program fontosságáról majd 5-6 fôs csoportokat ala-
kítottak, akiket vak- illetve gyengénlátó csoportvezetô kísért
végig a programon.

Elindultak az állomások felé, ahol szintén vak ill. gyengén-
látó munkatárs várta ôket és a gyerekeknek különbözô felada-
tokat kellett teljesíteniük. A lesötétített terembe szemkötôvel
léptek be a gyerekek, egymás vállát érintve csoportvezetôjük
irányításával. Volt olyan feladat a sötét teremben, ahol egy
sporttáskába kellett összeválogatniuk a gyerekeknek strando-
láshoz használt tárgyakat, eszközöket az eléjük tett három teli
dobozból. Volt, ahol az ízlelésnek, volt ahol a tapintásnak és a
szaglásnak jutott a fôszerep.. (Gondolnák milyen nehéz tapin-
tással megkülönböztetni a mandarint a narancstól, a krumplit
az édesburgonyától?) A sötét teremben lehetôségük nyílt a
gyerekeknek kipróbálni a csörgô labdát (goalball) is, ami a va-
kok és gyengénlátó emberek egyik kedvelt sportága. 

A könyvtár alsó kiállítótermében pedig már világosban be-
tekintést nyertek a vakok és gyengénlátó emberek hétköznapi
életébe. Kipróbálhattak vak gyermekeknek készült játékokat,
megismerték a braille abc-t, fehér bottal rövid sétát tettek a sza-

badban és választ kaptak azokra a hétköznapi kérdésekre, amik
ismerete nélkülözhetetlen vak és gyengénlátó embertársaink
életében. Ön tudja, hogyan használják a számítógépet, hogyan
különböztetik meg a papírpénz címleteit egymástól, vagy mi-
képp különböztetik meg a színeket? A programban részt vevô
225 gyermek – ha figyelt – akkor már biztosan tudja.

A foglalkozás levezetô beszélgetéssel zárult, minden osztály
névre szóló könyvet kapott, ami a sérült emberek világával fog-
lalkozik a gyermekek nyelvén. Így lehetôség adódik osztályfô-
nöki óra keretén belül beszélgetni a siket, a mozgássérült, ér-
telmileg sérült emberek világáról. 

A nyolcadikos évfolyam tanulóit rendhagyó osztályfônöki
órára várták az egyesület munkatársai. Az egyesület elnöke
Nyikes Fatime vakvezetô kutyáival tartott megrendítô beszél-
getést a fiataloknak, akik a program minden állomását késôbb
kipróbálhatták. Feladványként kapták meg vak költô braille
írással a fényrôl írt versét, melyet a csoportoknak végül össze
kellett tudni olvasni. A teremben 37 kamasz gyermek ült, de
olyan csönd volt, hogy a légy zümmögését is hallani lehetett. 

Hatott a program…
Azt gondolom, hogy a résztvevô gyermekek a jövôben

másként tekintenek már vak embertársaikra, hisz közel kerül-
tek a problémához, átélhettek velük együtt élményeket, meg-
tapasztalhatták a maguk érzelmeit egy-egy szituáció során.
Nem mindenkinek könnyû megbirkózni azzal az érzéssel mi-
kor egészséges vagy annál nagyobb önbizalommal rendelkezve
a sötétben elveszti a tájékozódását, ráébred mennyire kiszol-
gáltatott tud lenni ez a helyzet, amibe hirtelen, de szerencsére
csak átmenetei jelleggel került. Bizony az elôtte haladó cso-
porttag válla komoly igazodási pont ebben az esetben.

A sérült emberekhez való viszonyunk sok esetben pusztán
azon alapul, hogy nem ismerjük ôket, nem ismerjük a hétköz-
napi problémáikat, nehézségeiket, nem is tudjuk, miként köze-
líthetnénk feléjük. Az etyeki gyerekek már tudják. …és mint
tudjuk, amit ismerünk, attól a jövôben már nem félünk… 

Köszönjük a BULAKE Egyesület munkatársainak lelkes és
fáradhatatlan munkáját, jövôbe mutató barátságukat. Köszön-
jük a Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény
munkatársainak, hogy három napon át befogadták a progra-
mot és igazi otthont adtak neki. Köszönjük a pedagógusok-
nak, az iskola vezetésének, hogy az osztályok gördülékenyen,
fegyelmezetten érkeztek a tanítási idô és a rendkívüli tanítási
szünet ellenére.

Soósné Kurucz Ágnes
intézményvezetô 

Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézmény

„Ne csak láss” – Érzékenyítés, hogy nézz is…
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Segítô Kéz
Elsô nyári hónapunk június nevét Junóról, római istennôrôl

kapta, aki Jupiter felesége volt. A népi kalendárium szerint Szent
Iván havának nevezik, ebben a hónapban van a csillagászati nyári
napforduló. Június elsô vasárnapján ünnepeljük  pedagógusainkat.

Szent Iván napjához kapcsolódóan számos programmal vár-
ják országszerte az ünnepelni vágyókat, melyhez intézményünk
is kapcsolódik június 18-án. Rendezvényünkre minden ünnepel-
ni vágyót szeretettel várunk!

De most lássuk, milyen változatos események történtek az
elmúlt hónapban intézményünkben.

Nappali ellátás –Idôsek Klubja
Május 3-án Majális alkalmából paprikás krumpli készült az

intézmény udvarán, bográcsban. Klubtagjaink jóízûen fogyasz-
tották, egyöntetû véleményük szerint kiváló és ízletes volt. 

A tizedikei klubnapon beszélgetôs teadélutánt tartottunk,
17-én névnapos klubtagjainkat köszöntöttük. 24-én Komárom-
Komarno volt a kirándulásunk úticélja. Megtekintettük a Mo-
nostori Erôdöt és a Pékmúzeumot. Kisvonattal átrobogtunk
Komarnoba, ahol helyi autentikus szlovák sztrapacskával vártak
minket a Bástya Csárdában. Komarno belvárosában sétáltunk és
fagyizással zártuk ezt a szép és élménydús napot. 

25-én meridián tornával neveztünk be az országos Kihívás
Napja rendezvényhez, de klubtagjainkon kívül örömmel tornáz-
tunk együtt családi napközis kisgyermekeinkkel, gondozónôik-
kel, az 1/B és 5/B. osztályokkal és pedagógusaikkal közösen.
Felemelô látvány volt, hogy az intézmény kertjében 63 fô tor-
názott egyszerre.  

Júniusi klubprogramjaink:
8-án (szerdán) 14 óra: sztrapacska-készítés az intézményben. 
9-én (csütörtökön) 10 óra: felkészülés a Normafa-i túraver-

seny totókérdéseire. 
14-én gyógynövénygyûjtés a Szent Iván éji programhoz. 
18-án (szombaton) 15 óra: Szent Iván napi program az in-

tézményben 
21-én névnapi köszöntések: Margit, László.
28-án kirándulás Pozsonyba.

Nyugdíjasklubok Túrája a Normafánál
Idôs Klubunkkal jelentkeztünk erre a versenykiírásra, ahol az

ország összes nyugdíjasklubját rangsorolják. A verseny 2016. jú-
nius 16-án lesz Budapesten, a Normafánál.

Családi napközi 
Május elején izgatottan vártuk az édesanyákat Anyák Napja

alkalmából tartott kellemes hangulatú délutánra. Az ünneplésre
minden alkalmat megragadunk, így a Madarak Napja alkalmából
közösen madárkás dekorációt festettünk. 

Bevezettük heti szinten, játékos formában a meridián tornát,
amit Egger Ilona meridián oktató tart a kicsiknek, akik lelkesen
próbálják utánozni a gyakorlatokat. 

Június 18-án (szombaton) az Etyeki Kerámia Önképzô Kör-
rel közösen Szent Iván Éjszakai mulatságra hívjuk a település
apraját, nagyját. A rendezvény a Segítô Kéz intézményében kez-
dôdik 15 órakor és késô este a Magyar-kútnál ér véget, figyelje
plakátjainkat a részletes program leírásért. 

Család- és gyermekjóléti szolgálat
Májusban háromnapos érzékenyítô programot szerveztünk a

BULAKE (Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete)
jóvoltából az iskola 225 diákjának (lásd külön cikkünket). 

Május utolsó vasárnapján a gyermekeké volt a fôszerep. Az
intézmény kollektívája rendhagyó módon bekapcsolódott a Ma-
gyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény gyermeknapi
programjába, amin az idén is nagyszámban vettek részt a csalá-
dok, gyermekek. Különféle állomásokon, játékokban kellett
helyt állniuk a gyerekeknek ahhoz, hogy a végén meglepetés
ajándékot kapjanak. Volt, aki többször is nekifutott… Az arcfes-
tés és csillámtetkó ismét nagyon népszerû volt, élvezték a gyere-
kek.  Kellemes délelôttöt töltöttünk együtt, nagyon köszönjük
Magyar Andi kreatív segítségét.

Lengyel Szilvia családsegítô munkatársunktól elköszöntünk.
Szilvi június 1-tôl más intézménynél folytatja segítô tevékenysé-
gét. Munkájához sok sikert kívánunk.

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Egger Ilona, Miksa-Kovács Orsolya, Tóthné Tóth Nikolett 

SZOLGÁLTATÁSAINK:
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége:
vér nyomásmérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék,
szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv,
használati tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: június 8-án, 22-én és július 6-án 9
órától.
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív ko-
rú, ellátásban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról
igazolást tud intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu
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Szezonzáró
Ismét eltelt egy sportszezon,

melynek végén – visszatekintve az
elmúlt idôszakra – összegzést vé-
gezhetünk, hol tartunk és melyek
a még megvalósítandó feladatok.

A tavalyi évben a sportpályán
egész nyáron át tartó napközis tá-
bort valósítottunk meg, mely több
szervezet, így az Önkormányzat, a
Segítô kéz, a Sportegyesület és
több adományokkal segítséget
nyújtó cég összefogásával jött lét-
re. Bátran állíthatjuk, hogy nagy
sikere volt, ami azt is mutatja, hogy van igény településünkön
az effajta együttmûködésre. A tábornak nyeresége is volt, hi-
szen több gyermek is azóta folyamatosan jár sportolni az egye-
sület különbözô szakosztályaiba. Ezen felbuzdulva idén is
szervezünk nyári tábort.

Természetesen voltak egyéb rendezvények is melyeken egy-
re több sportoló és velük együtt szurkoló vett részt. Ide sorol-
ható többek közt az Etyeki futók által rendezett Vesszôfutás, a
Bozsik program zárórendezvénye, különbözô civil szervezetek
által rendezett sportnapok. Reméljük a sporttelep, az egyesü-
let még hosszú idôn keresztül meg tudja tartani a sportolni vá-
gyó tagságot, nagyon sok gyermeket, és fiatalt tud megnyerni
az egészséges életmódnak, a sportnak. 

Munkánk, terveink mind-mind ezeket a célkitûzéseket hi-
vatottak megvalósítani az elkövetkezô idôszakban is.

Danczinger Géza

Bronzérmes borászválogatott
Az idén Németország adott otthont a 5. Borász Labdarú-

gó Európa Bajnokságnak. Az ország számos borvidékét képvi-
selték a játékosok, az  etyekieket Bíró Tibor, Simon Attila és
Polgár Frigyes. A focisták  soraiban találhattuk Bock Józsefet és
Gere Attilát is, országunk kiemelkedô borászait. Hazánkon kí-
vül Ausztria, Szlovénia, Svájc, Olaszország és Németország
csapatai küzdöttek a kupáért. Csapatunk az értékes 3. helyet
szerezte meg Olaszország ellen. Az idén Szlovénia lett a baj-
nok Németország elôtt. A Mainzban megrendezett öt napos
torna nemcsak a fociról, hanem a helyi borászatok megismeré-
sérôl is szólt. 

Máté Kriszta

A nagycsapat

U-9 és U-11

... és a legkisebbek

Az ificsapat
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2016. április 17-én 58 cm-rel és 3860 g-mal
megszületett Bögi Olivér, Bercsényi Nóra
és Bögi Bálint kisfia.

Gratulálunk, sikerekben gazdag, békés családi 
életet kívánunk!

Etyek Község Önkormányzata

Gólyahír

ÉPÍTÉSI TELEK ELADÓ AZ ALCSÚTI ÚTON
3202 m2 (megosztható) 577/17 hrsz.

Tel.: +36-30-922-0718

Kiadó házat keresek Etyeken hosszú távra
Min. 3 szobás, 80 nm-es, azonnali költözéssel

Tel.: +36-30-517-6080

ELADÓ PINCE
1870-ben épült, 70 nm-es alapterületû. 

A pincében található muzeális bálványprés 1835-ben készült.
A pince tetejéhez 140 nm-es telekrész tartozik.

Érdeklôdni: +36-30-699-5636, +36-30-213-0413

Etyek határában lévô biogazdálkodás területére 

2 fô telephely ôrt keresünk 
azonnali belépéssel.

Telefon: +36-30-7373-444

PARASZTHÁZ BONTÁSRA!
Kb. 200 nm hullámpalával és cseréppel fedett parasztház

nagyrészt sóskúti mészkô falazattal, 
a kitermelt építôanyag fejében bontható! 

Az ingatlan címe: Etyek Kossuth u.15. – Tel.: +36-30/9586-924

Dvorák Pince 
Minden hétvégén várjuk kedves vendégeinket házi bog-
rács ételekkel, friss házi kolbásszal, flekkennel, desszerttel 

az Újhegyi Gasztrosétányon. Vállaljuk születésnapok, 
baráti összejövetelek stb. lebonyolítását max. 40 fôig.

Telefon: 06-20-983-53-99, 06-20-345-23-41 
E-mail: dvorakpince@freemail.hu 

Címünk: Etyek, Újhegy 4206/2. hrsz

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

VIRÁGCSOKROK, 
KOSZORÚK, SÍRCSOKROK

Szelektív hulladék elszállítása: június 14. kedd

NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOR
a vakáció teljes ideje alatt

KICSÖNGETÉSTÔL – BECSÖNGETÉSIG
Az Etyek Sportegyesület szervezésében a nyári szünet teljes

idejére napközis tábort szervezünk iskolás gyermekek részére
június 20-tól augusztus 26-ig hétköznap 8-16 óráig. Egy gyer-
mek max. 2 turnusban vehet részt, további igény esetén váró-
listára tudjuk felvenni. Kizárólag a július 18-22., és a 25-29-i
turnusokon fogadunk óvodából elballagott, szeptemberben is-
kolát kezdô gyermekeket. 

Helyszín: Molnár Béla Sportcentrum (Öreghegyi út 1.) 
Amit kínálunk: Állandó szakmai felnôtt felügyelet, teljes el-

látás (reggeli, ebéd, uzsonna), sportfoglalkozások, kirándulá-
sok, biciklitúrák, kézmûves foglalkozások, mesesarok, filmvetí-
tés, változatos játékok, vetélkedôk, stb…)

Amit kérünk: Idôjárásnak megfelelô (sport)ruházat, váltó-
ruha, kitöltött jelentkezési lap, kitöltött szülôi nyilatkozat. Szí-
vesen fogadunk otthon már feleslegessé vált csomagolópapírt,
színes papírt, színes ceruzát, festéket, bármit, amibôl hasznos
dolgot készíthetünk. 

Részvételi díj: Etyeki lakcímmel rendelkezô gyermekek ese-
tén 5000 Forint/fô/hét, (a napi háromszori étkezés díja). Nem
etyeki lakcímmel rendelkezô, de etyeki lakcímmel rendelkezô
hozzátartozó esetén 10.000 Forint/fô/hét. Amennyiben a rész-
vételi díj megfizetése komoly anyagi terhet jelentene, kérjük, je-
lezze azt a szervezôk felé, hogy anyagi okból egy gyermek se
maradjon távol. Ha lehetôsége van többet fizetni a táborért, ak-
kor ezzel az összeggel más gyerekek táboroztatását segítheti.

Jelentkezés, fizetés: A kiválasztott hét elôtt 2 héttel kész-
pénzben az etyeki CBA melletti Kamilla virágboltban hétfôtôl
péntekig 8-17 óráig, szombaton 8-11 óráig.

További felvilágosítás, és letölthetô dokumentumok:
www.etyekse.hu – Segítô Kéz intézmény: 22/597-000 – Ma-
gyar-kút Könyvtár: 22/353-618 – Sportegyesület, Ferenc Dó-
ri: +36-70/779-6614

A tábor támogatói: Etyek Nagyközség Önkormányzata,
Kulturált, Egészséges Etyekért Közalapítvány, 

Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény, civi-
lek, Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézmény

GYERE TE IS, TÖLTSÜK EGYÜTT A NYARAT!!!

oldal_Layout 1  6/6/16  10:29 PM  Page 13



HIRDETÉS2016. május

14  Etyeki Forrás

Etyek, Szél utca 9. szám alatti 

karosszéria lakatos mûhelyünkben
vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt 

javításra szoruló gépjármûvek lakatolását 
és szervizelését (olajcsere, vezérléscsere, 

mûszaki vizsgára felkészítés)

Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 
Elérhetôség: 06-70-410-2792 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak

„Gábor” lángos és pecsenyézô
Etyek, Kossuth Lajos u. 20. – Tel.: +36-70-346-0164

Nyitva: hétfô-péntek 9-18-ig, szombat 8-14-ig

Lángos – hurka-kolbász – sült hekk

KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

Etyeki házakat, telkeket
KERESÜNK-KÍNÁLUNK

Etyeki ingatlana eladását 
bízza etyeki szakemberre!

ImmoTéka Ingatlaniroda
16 éves közvetítôi gyakorlat!

Telefon: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029
www.immoteka.hu  – www.etyek-ingatlan.hu

Éjjel-nappal hívható tel.: 06-30-217-9639

Gyertyaláng Kegyeleti Szolgálat Kft.

Temetkezési Ügyintézés – Iroda: Bicske, Prohászka u.4.
Ügyintézô: Udvardiné Morvai Krisztina

Tel:06-30-278-3283

Etyeki Kozmetika
várja szeretettel régi és új vendégeit, ünnepek elôtti kényeztetésre.

ultrahangos kezelések – Aha-s kezelések 
regeneráló kezelések – mélyhámlasztás – tini kezelések

Bejelentkezés: Vértes T. Teréz – Etyek, Horváth u. 16.

+36-20-923-1783

TÛZ I FA K I SKERESKEDÉS
Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 
hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!
Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291

AUTÓKLÍMA – JÁRMÛKLÍMA
Töltés – nyomáspróba – javítás – tisztítás – fertôtlenítés 
Etyek, Boti út 17.  – Telefon: 06-70-2123-697

NARL STÚDIÓ
2091 Etyek, Pipacs u. 14.

Bejelentkezés hétköznap 16 óra után

06 20 351 5591

ÚJ SZOLGÁLTATÁS: FLABELOS

50%

Szilágyi Borostyán Klaudia
15. születésnapjára és ballagása alkalmából

szeretettel gratulál, sok szerencsét 
és boldog életet kíván a messzi távolból

édesapja Varga György Tibor
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Alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT
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Etyeki Forrás
ISSN 2060-5455

Lapkiadó: Szabó Erika – Alapító fôszerkesztô:  Zsédenyi Judit
Megjelenik minden hónap második felében 700 példányban.

Nyomdai elôkészítés: Erdôs János – Nyomtatás: PalettaPress Nyomda, felelôs vezetô: Hursán Mihályné.

A lap megvásárolható Etyeken az alábbi helyeken: PRIMA üzlet, Schlotter bolt (Honvéd u.), 
Lakásfelszerelés üzlet, Éden-Plusz ABC (Kossuth L. u. 3.), Ital diszkont (Hôsök tere 1.), 

Viola élelmiszerbolt (Alsóhegy u.), Kamilla virágüzlet, Lottózó (Hôsök tere).
A közlésre szánt írásokat minden hónap 15-ig várjuk személyesen vagy e-mail-ben. 

Szabó Erika (06-30-9421-969), E-mail: raki58@gmail.com 
Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.

Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 

1/16 oldal: 1.500 Ft
apróhirdetés: 

szavanként 100 Ft.
Anyakönyvi rovatunk

díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Bónis Zoltán
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak és együttérzésüket fejezték ki.
Gyászoló család

Kiskerti gépi munkák: szántás, talajrotálás.
+36-30-961-5831

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
20 m2-es üzlet kiadó a Kossuth Lajos u. 17. sz. alatti üzletsoron.

Érdeklôdni: 06-30-661-3468

Parlagfüves ingatlanok gépi kaszálása.
Tel.: +36-70-206-9436

Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.
Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Ház körüli munkát, fûkaszálást vállalok. 
Orbán Péter – Tel.: 06-70-260-3648

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Nônapi csokrok, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Filmelôhívás és árusítás, képkidolgozás.
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Gradowski Grill
Grill ételekkel és Gradowski borokkal 
várja vendégeit minden szombaton 

az újhegyi Gasztrosétányon.
Asztalfoglalás: 

30/747-2747 és 30/203-7204

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Sárközi Józsefné sz. Bodnár Rozália
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

oldal_Layout 1  6/6/16  10:29 PM  Page 15



borito_Layout 1  6/6/16  9:47 PM  Page 2




